



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR
RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Tornar pública a **Retificação** do Edital nº 14/2018, de 24 de agosto de 2018.

Onde se lê:

ANEXO I
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
SANTO ANTONIO DE JESUS - BAHIA

Resumo: 07 vagas para Professor Auxiliar.

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Vagas Ampl a Concorrência	Classe	RT	Requisito Mínimo	Titulação Específica	Valor da Inscrição
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
051418	Práticas Integrativas e Complementares em Saúde /Saúde Coletiva	01	Auxiliar A	DE	Graduação em Saúde	Especialização em Práticas Integrativas e Complementares em Saúde	R\$ 75,00



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

Leia-se:

ANEXO I
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
SANTO ANTONIO DE JESUS - BAHIA

Resumo: 07 vagas para Professor Auxiliar.

Código	Matéria/Área do Conhecimento	Vagas Amplia Concorrência	Classe	RT	Requisito Mínimo	Titulação Específica	Valor da Inscrição
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
051418	Práticas Integrativas e Complementares em Saúde /Saúde Coletiva	01	Auxiliar A	DE	Graduação em Saúde	Especialização em Práticas Integrativas e Complementares em Saúde	R\$ 125,00

Publique-se. Registre-se e cumpra-se.

Cruz das Almas, 10 de setembro de 2018.

Silvio Luiz de Oliveira Soglia
Reitor